# 坂祝町商工会LINE公式アカウント運用基準

当アカウントをご利用の際は、本運用基準に同意の上、ご利用ください。 当アカウントを利用する全ての利用者はLINEの利用規約と本運用基準を遵守する必要があります。なお、本運用基準は予告なしに変更することがあります。

### (運営)

当アカウントの運営は、坂祝町商工会(以下「当会」という)が行います。 当会事業及び国・岐阜県・坂祝町などの情報を発信します。なお、予告なく 当アカウント運営の終了又は削除、変更される場合があります。

# (対応時間)

原則として、午前9時から午後5時まで(土曜日、日曜日、祝日及び年末年 始を除く)とします。

※上記以外でも発信を行う場合があります。また上記時間内であっても対応 できない場合があります。

#### (返信および問い合わせ)

利用者からのコメントに対しては、原則として対応しません。

#### (免責事項)

当会は、当アカウントにおける情報の正確性、完全性、有用性を保証する責任を負わないものとします。

当会は、当アカウントを利用したこと、又は一時的な中止や終了により利用できなかったことによって生じた利用者の損害に対する一切の責任を負わないものとします。

当会は、当アカウントに関連して生じた利用者間のトラブル、または利用者 と第三者間のトラブルによって、利用者又は第三者の被った損害に対する一 切の責任を負わないものとします。

当アカウントは、LINE社のシステムによって運用されておりますので、 当会はLINE社のシステム運用状況に関しては一切お答えできません。ま た、LINEサイト、LINEアプリ、LINE社又は第三者から提供され たソフトウェアやアプリケーションの機能、ご利用方法ならびに技術的なご 質問などに関しても、一切お答えできません。

### (禁止事項)

当アカウントをご利用いただくうえで以下のような行為は禁止いたします。 いずれかに該当する場合、投稿アカウントのブロックや友達登録を解除する ことがあります。

- ・当アカウントを通じて入手した情報の複製、改ざん、販売、出版その他私 的利用の範囲を超えて使用する行為、第三者の著作権や商標権などの権利 を侵害する行為
- ・当アカウントの運営を妨げ、あるいは当会を含む第三者に不利益を与える ような行為もしくはその恐れがある行為

# (当会による基本情報へのアクセス)

利用者による当アカウントへの友達登録又はフォローをもって、利用者が公開している情報(名前、プロフィール写真、場所、ステータスメッセージなど)への当会によるアクセスを許諾したものとみなします。

# (個人情報の取り扱い)

当会が利用者から個人情報を取得する場合には、個人情報保護法に基づいて適切に取り扱います。

# 附則

2025年5月1日(令和7年5月1日)施行